I. megoldas: Az AP egyenesre mérjiik fel a PC’ = PC tavolsagot (1. abra).
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1. dbra

ACC'A ~ BCPA,

mert A< = B<, mint kozos iven nyugvo keriileti szogek, és P< = C'<c = 45°. (El6bbi, mint negyedkdron nyugvo
kertiileti sz6g, utobbi, mint egyenld szart derékszogi haromszog egyik hegyes szoge, levén APC< = 90° Thales-tétele
alapjan.)

Tehat — a négyzetoldalt egységnek tekintve —

AC' V2 =BP:1,

amibdl
AC" = AP+ PC' = AP+ CP =2 BP.
Ladoméri Erzsébet (Bp. L., Szilagyi Erzsébet 1g. IV. o. t.)

II. megoldas: A betiizést a 2. dbra mutatja.
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2. dabra

Forgassuk el a BCP/\-et a B pont koriil 90°-kal az 6rajarassal ellentétes iranyban, akkor a C pont A-ba, a P pont
pedig P’-be keriil. Mivel a Thales-tétel értelmében CP | AP, azért az elforgatas utdn AP’ az AP egyenesbe keriil.
Tehat PBB’ egyenl szart derékszogii haromszog, melynek atfogoja PP’ = PA+ AP’ és igy Pythagoras tétele szerint

PA+ AP' = PA+CP=+2-BP.

Kardos Jozsef (Miskolc, Foldes Ferenc g. IV. o. t.)

III. megoldas: Az ABCP huarnégyszogre (1. dbra) alkalmazva a Ptolemaeus-tételt, mely szerint barmely hur-
négyszogben az atlok szorzata egyenld a szemkozti oldalak szorzatainak osszegével:

V2-BP=1-AP+1-CP = AP+ CP.

Csernydk Ldszlo (Kaposvar, Tancsics g. IV. o. t.)



